



DIVISION OF
ADMINISTRATIVE SERVICES

G.12.3

February 18, 1972

ERRATA

The columns shown on pages 4, 5, 6, and 7 for "1971^P AVG." in the February 15, 1972 issue of the G.12.3 press release should be labeled "1970 AVG.". The 1971 preliminary average data for those pages will be provided in the March release.